ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
Primer Parcial 26/09/2023 - Turno 3 - Tema 5

1. Sea la funcion f: D — R f(z) = 2% — Vot + 322

(2 puntos) Calcular lim f(z) = .............. e,

T—r+00 2

Resolucion:
Como tenemos una indeterminacion de la forma oo — oo multiplicamos y dividimos por

la expresion conjugada

) o (2% = Va4 322) (2 + V't + 322)
lim f(z) = lim
T—+00 T—+00 2 4+ v/ xt + 3x2

i ot — 2t — 322 3
lim = ——
:L‘—)-‘r-OOxQ <1+ /1+%) 2
2. Sea I funcion f: D —s R dada por f(z) = —2% ent
. 11C101 . T = ———— €enton .
ca la Tuncilo ada po €T 4;1;'2—|—1 entonces

a) (1 punto)
B y = 0 es asintota horizontal
O z = 0 es asintota vertical

O f no tiene asintotas

3 ) :
Oy = g% es asintota oblicua

b) (1 punto)
1
O f decrece en (—5;0)

1
O f crece en (Z’ +oo>

O f decrece en (—o0;0)
11
B fcreceen | —=; =
2 2

¢) (1 punto)
O en x = 0 hay un minimo
O enx = 1 hay un maximo
Benzx= —5 hay un minimo
Oenx = 3 hay un maximo

d) (1 punto) La imagen de f es:

O R

- _§;§
272

O (—o0;1]

- [ +
— o0
47



Resolucion:
Domf =R

lim f(x) = 0 entonces y = 0 es una AH

r—+00

6(42* +1) — 6z -8z  —242” 46

o) ="—mrpe @ty

asi que f'(z) =0<=arx=—50x =

D=

L
2

Siz € (—o00,—3), f'(z) <0 — f decrece
Siz e (—1.3), f'(x) >0 — [ crece

Siz € (3,+00), f'(z) <0 — f decrece

1
de donde se deduce que en x = —5 se realiza un minimo y en x = 5 un maximo.
Im(f) = [f(=1/2), f(1/2)] = [-3,3].
3. La ecuacion de recta tangente al grafico de la funcion b en el puntox = —1esy = 4x+7.

Sea g(z) = h(x® +x — 3).
a) (1/2 punto) Calcular g(1) : ........... B
b) (1/2 punto) Calcular ¢’(1) : ...cc.c...... 16 i,

c¢) (1 punto) Hallar la ecuacion de la recta tangente al grafico de g en x = 1:

Resolucion: g(1) = h(—1) = 3 usando la recta tangente a h en z = —1

Jd(x)=h(x*+z—-3) 32 +1)

J)=h(-1)-4=4-4=16
(h'(—=1) = 4 por ser la pendiente de la recta tangente)

y = 16z — 13 es la recta tangente al grafico de g en # = 1 que pasa por el punto (1, 3)

1 _
L) s
4. Sea la funcion f(x) =
2k —1 x=0
) (1 punto) Caleular lim f(z) = !
a) (1 punto) Calcular lfm f(z) =............. e
b) (1 punto) Determinar k € R tal que la funcion f sea continua en z =0 :



Resolucion:

, 1 —cos(z) 1
lim ————~ = — e
z—0 2 =0 21 z—0 2 2

(al ser una indeterminacion de la forma % aplicamos la regla de L’Hopital dos veces)

1 3
Para que f sea continua, f(0) =2k —1 = 5 Por lo tanto, k = n



